

新春佳节

版面编辑：姜舒窈

姜舒窈

连日来，关于梁皮得开枪误伤平民一案在全美掀起了巨大风波。由于此次事件受到了司法程序中的不公对待，众多在美留学生以及留美华裔加入了抗议游行。

这次游行的缘由还得追溯到2014年11月20日，时任NYPD警察的梁皮得与搭档在纽约的Louis Pink Houses做例行巡逻时，意外地扣下了配枪的扳机。子弹射到了墙面上，意外反弹到了Akai Gurley的心脏上，Akai当场死亡。2016年2月12日，陪审团判梁皮得二级过失杀人罪、二级袭击罪、二级疏忽至险罪、刑事疏忽杀人罪以及失职渎职罪。梁皮得最终将服刑15年。此次事件相比很多年前的一位白人警察杀人事件，结果要残忍许多。正因为这两次事件的相比较，才使全美众人纷纷对梁皮得打抱不平。

此次事件相比之前的白人警官杀人一案，以我的意见来看的确受到了不公平对待。宪法的存在本应使平民拥有机会去为自己辩解为自己开脱为自己打抱不平。可对于此次事件来



看，宪法看起来却像成了为梁皮得而设下的圈套。也许法庭相对比给了正确的罪在于梁皮得，但这样的判决却是不公正而且不适合的。尽管宪法已经存在了百年以及它对应着不同案件给出了不一样的判决，但此次的判决却显得与真相有冲突以及真相并不相符。当年的

白人警官故意杀人却比梁皮得警官无意杀人判决来地轻，这让我不得不怀疑此次事件的判决更偏向于种族歧视。

种族问题在各大洲已经持续被争执了好几百年。身为在美已经四年的留学生的我来看，种族问题也不少地发生在我身边。在校时的种族问题并不是大问题，只要自己努力地让自己融入在美国同学的氛围当中，大多数的他们还是会非常热心的跟我交流谈心。但是毕竟学校是学校，社会又是另外一种景色了。人人都说社会是一个弱肉强食的地方，只要你稍有疏忽，别人就会像冷血的鲨鱼一样对你大张血口。正因为有人性的冷漠在，种族问题才会社会中愈发的残酷和不堪。

当然，在这样冷血的社会当中，依旧有那么一部分人愿意伸张正义，贯彻自己的人道，为这个社会的不公平做出一份有声的抗议。此次为梁皮得事件的处理不公而进行的游行人数达到50,000人。也许此次游行会让法庭回心转意，再一次认真审判梁皮得，或也许他们并不会重新审判已经定下的罪名。但是从此来看，还有那么多人愿意为这个世界的不公做出一份抗议，这不仅也让人心头一暖。无论游行成功与否，希望公正永存人心。

(图片来源：北美留学生日报)

翁欣

在我们很小的时候，父母常常问我们这样一个问题：长大以后想从事什么样的职业。年幼懵懂时代的答案不外乎的都是科学家，医生，更多的则是警察。警察于我们而言一直都是一个备受尊崇的，满怀热情的存在。制服是身份的象征，枪是他们的化身。所以相比起在他们犯错时给予他们宽容，更多的人会选择用批判的眼光看待。

2014年11月，刚上任才18个月的新警察Peter Liang在纽约布鲁克林的一栋出租房内进行垂直巡逻。在8楼巡视的他因听到从七楼传来的响动而循声开枪，子弹弹进墙壁射中了28岁的非裔男子Akai Gurley，造成了其死亡。尽管Peter Liang以及他的辩护律师一再强调枪是擦枪走火才发生的意外，但检方却指出单是Peter Liang将手指放在枪的扳机上就违反了警察训练手册规定，更不要说案发后他未能及时报警和抢救受害者的行为更是可疑。2016年2月11日，陪审团最终判定检方起诉的过失杀人罪，鲁莽威胁他人等五项罪名全部成立。年轻的Peter Liang面临了可能高达十五年的牢役。

Peter Liang 是否是太过紧张而没有在意外伤人后进行抢救，还是故意没有呼救眼看面前的男子被死亡带走，这些所谓的真相都因为陪审团的否定而不再被外界关心。纵向观望近几年来有关警察不幸射杀非裔的事例不下少数，可或许正是因为Peter Liang 身为一个亚裔，这一次的警察工会没有像以往维护白人警察一样的选择帮助他，更是在案件发生后当即废除了他的职位，可他的白人搭档却没有收到任何的指控。这种因素激发了外界的舆论，Peter Liang 的事件引起了轩然大波。首当其冲的原因就是其当事人身份的敏感度。黑皮肤的男子。身在美国各地的华人迅速的集结并发动了声援Peter Liang的游行与反对法院宣判结果的投票。我们希



(承接上下文)

望用民声在每一个角落支持着Peter Liang。即使近年来美留学生的学生日益趋多，获得美国绿卡的华人也在年增长，可身在美国的华人群体力量确是如此的微不足道。在外求学的期间内我们不乏被人冲着脸说一句ching-chang-chong，更常常被教授理所当然的认为不如当地学生。通过Peter Liang 的事件，我们不止是希望他得到一个公平的解决，还希望我们能昂首挺胸的得到更多人的尊重而不再认为中国人只是一个无足轻重的群体。我们在用行动证明华人群体可以做得更多更好。

(图片来源：NY Daily News)

陈熙晴

前纽约市华裔警察梁彼得一案轰动全国，得悉彼得刚从警察学院完成训练及毕业，经验不足的他被安排到治安较混乱的区域巡逻，当值期间意外扣下配枪扳机，流弹射中路过的非洲裔美国人，伤者当场死亡，而彼得在经过一番审判后被法庭裁定二级误杀罪及其他四项指控。部分人定义是次事件为黑人在争取公民权益路上的其中一块里程碑，似乎没有人留意到当中的不妥和倪端。种族歧视向来是美国在社会及民生方面的硬伤，近年不断发生关于美国白人警察针对黑人的新闻和案件，导致黑人和白人之间的对峙升级，政府不得不想办法安抚愤怒的黑人，梁彼得事件来得合时，于是有关部门巧妙地将黑人对白人警察的控诉转移到华人身上。换句话说，梁彼得只沦为用完即弃的政治工具，成为了那些歧视黑人的白人的代罪羔羊。

身为一名国际学生，我了解大部分同学们都缺乏对美国公民权利的认知。他们一定都知道「自由」在美国社会中的价值，却未必懂得运用言论自由和集会自由在生活当中。由于中国政府长期压抑群众在公共场所表达或诉讼对社会的不满，养成现今大多数的年轻人耻于启齿的习惯。部分留学生计划毕业后留美发展，他们却步因为担心参与如此话题性的社会活动会成为日后工作或申请公民的绊脚石，绝大多数留学生不觉得梁彼得事情对他们造成负面影响，贯彻「多一事不如少一事」的态度，没有对事件予适当的关注。事实上，梁彼得事件影响着每一个在美国生活的华人，因为它意味着华人的尊严正在被磨掉。

梁彼得事件示范了非白人在美国社会受到的不公待遇，可是黑人组织不间断地举行大

大小小的游行和活动，提高社会对该群体的关注度，并声援所有受影响的人，比较之下，华人的政治冷感暴露无遗。美国主



张的言论自由和新闻自由是我赴美修读新闻系的原因，因为我坚信言论自由给予群众打击社会上一切不公义的力量，同时鼓励群众与当权者对抗，争取他们应得的公民权利。我个人非常认同留学生应多关心美国的当地新闻尤其是与华人有关的事情，即然选择赴美留学就应该把握机会，好好感受这里的本土文化和精神。另一个出国留学的原因却是「师夷之长技以制」，所以我们在专业知识和技能之外，也应该学习美国的民主精神，把公民意识带回中国，向新一代灌输公民权益和社会责任的概念。

赵乔专栏：IU猴年春晚

对于国内拿了足够资金却没有足够效果的春晚，大家都彻底失望了，但是本镇由学生自己组织的春晚却坐满了观众，有朋友参加过三年前的第一次学生会组织的春晚，她被春晚的节目震惊了。IU的春晚属于用心做出来的超出预期的结果，有趣的是虽然春晚基本上是中文的，但是并不只有留学生参加，表演节目的也不仅仅是多才多艺的留学生们。

其实刚到会场时候我是很惊讶的，整个会场似乎已然坐满，我们不得不走到剧场的最后一排，但我们仍然必须分开坐因为只有零散的单个空位，我吃惊的注意到操作台有位很专业的先生在调控音效和灯光，可以想见事前的编辑挑选的排演肯定是非常繁复的，剧组能在开学的繁忙中找出时间把这些安排好确实令人佩服。

IU的男声乐团A Cappella，给大家带来合唱Justin Bieber的love Yourself。舞团Hip hop connxon则带来了舞蹈Chaos。歌舞向来是撑起一台晚会的重要组成部分，X-Power带来了X Project和la bell（卡门片段），D-Force同样为大家带来了两个节目，其中充满战斗气息的Phoenix活力惊艳。以上那些表演都能令人感到不虚此行。Folk music的表演最为别出心裁，以古筝和小提琴

合奏的青花瓷和Viva la vida让人眼前一亮。最为充满感染力的大概就是两个精心录制的视频了，其中小品当你老了的结尾视频对身在国内的家人的拜年话不免勾起观众对家人的思念，而另一个展望IU几代留学生的视频不免令人心潮澎湃。最为令人啼笑皆非的大概是两个小品了，充满了对时事的吐槽，比如对广场舞的无力吐槽，对大家跟风当彩票分母的取笑和对现在各种流行词比如土豪和绿茶表的滥用。

虽然离开时已经很晚而且天气也很冷，但是这场春晚带来了足够温暖的欢笑和热闹让大家欢快的离开。虽然我们人在国外有各种与在家乡不一样的不便，但是这都没能阻止大家找寻传统节日带来的温暖，这点弥足珍贵。



亚裔社区门诊 2015 年服务时间

日期	基础科医生	专科医生	特别服务
2/27/16	胡培怡 (Peggy Hu)	陈剑 (Jane Chen)	
3/26/16	毛海洪 (Henry Mao)	高秀莹 (Hsin-Ying Kao)	
4/30/16	李志雄 (Jesse Li)		
5/28/16	杨红梅 (May Yang)		
6/25/16	崔环普 (Huangpu Cui)		

家庭科：胡培怡，毛海洪，严皓，郭雄，Juan Chang
内科：杨红梅，徐治，何成师，崔环普（内科/麻醉），张晶（神经科），李志雄（神经科），龚文泰（内科），韩新强（心内科），王勤（肾科）田建明（消化科）
其他专科：李清（眼科），陈剑（口腔科），王重光（口腔科），Millie Chang（口腔科），陈雅瑜（小儿科），萧苏红（中医针灸科），高秀莹（心理咨询），Eugene Hui Iso（整形外科）

地址：印城华人教会（地下室）

3450E. 116th Street, Carmel, IN 46033

时间：周六上午 9-12 时；

就诊两天前预约，额满即止；必须有电话回复。如无电复，恕不就诊。

预约电话：317-550-9703

亚裔社区门诊是由印城华人医学会（ICMA）组织的为没有医疗保险的印州亚裔居民服务的免费门诊。

由于场地限制，门诊项目仅限于诊治一般性疾病。